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Serie Function

Materiali e Componenti

Corpo Alluminio

Pistoni Alluminio

Stelo Acciaio

Viti di fissaggio / Seger
Spole valvole

Elementi di tenuta in NBR

Matériaux et Composants Materiales y Componentes
1 Corps Aluminium 1 Cuerpo en Aluminio

2 Pistons en aluminium 2 Pistén en Aluminio

3 Tiges Acier 3 Vdstago en Acero

4 Vis de fixation / Seger 4 Tornillos de fijacidn / Seger

5 Tiroirs de valve 5 Vdlvula de corredera

6 Eléments d'étanchéité en NBR 6 Juntasen NBR

Pressione di alimentazione

Inlet pressure

Speisedruck

Pression d'alimentation

Presion de alimentacién

Pressdo de alimentagdo

10 bar (1 MPa)

3 bar (0,3 MPa)

Aspettativa di vita

Life expectancy

Lebensdauer

Durée de vie

Fluidi compatibili
‘ : Aria compressa filtrata lubrificata

e non lubrificata.

Fluids

Filtered and lubricated compressed air
as well as non lubricated air.

Geeignete Medien

Filtered and lubricated compressed air
as well as non lubricated air.

Fluides compatibles
Air comprimé filtré, lubrifié ou non lubrifié.

Fluidos compatibles

Aire comprimido filtrado lubricado
y no lubricado.

Fluidos compativeis

Ar comprimido filtrado e lubrificado
ou ndo lubrificado.

Expectativa de vida

Expectativa de vida

: 20 MILION CYCLES

Materiais e Componentes

Corpo em Aluminio

Pistoes em Aluminio

Haste em A¢o

Parafusos de fixagdo / Anel Seeger
Carretel das Vdlvulas

Elementos de vedagdo em NBR

oL WN =

Temperatura d’esercizio
jl Working temperature

Betriebstemperatur

Température de service

Temperatura de ejercicio

Temperatura de trabalho

-20°C
i +50°C
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DIMESIONI DEL SERBATOIO - TANK SIZING - TANKGROSSE - DIMENSIONS DU RESERVOIR - DIMENSION DEL DEPOSITO - DIMENSOES DO TANQUE

EXAMPLE:

Caratteristiche di carica - @ 40 mm - 12 BS00104012
Charging characteristics - @40 mm - 12 BS00104012
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Istruzioni per il calcolo del serbatoio

Esempio di calcolo del tempo di riempimento di un
serbatoio da 50 litri ad una pressione iniziale di 7 bar

che deve essere portata a 9 bar con un moltiplicatore
BS00104012 alimentato con una pressione di rete di 5 bar.

- Pressione di alimentazione: P1 =5 bar;

- Presssione iniziale serbatoio bar: STP = 7;
- Pressione finale serbatoio: FTP = 9 bar;

- Voluime serbatoio: V =50 L.

1 Calcolare STP/P1 e FTP/P1;

2 Ricavare dal grafico relativo al moltiplicatore i valori
del tempo;

3 Il tempo di riempimento di un serbatoio da 10 litri con
le pressioni iniziali e finali di cui sopra e t=T2f-T2s;

4 |l tempo di riempimento di un serbatoio da 50 litri
eTtot=t*V/10.

Instructions de calcul du réservoir

Instrucciones para el cdlculo del depésito

Cdlculo de tempo enchimento de reservatdrio

Exemple de calcul du temps de remplissage d'un réservoir
de 50 litres & une pression initiale de 7 bar qu'il faut porter
a9 bar avec un multiplicateur BS00104012 fourni avec
une pression réseau de 5 bar.

- Pression d'alimentation: P1 =5 bars ;

- Pression initiale du réservoir bar: STP = 7 ;
- Pression finale réservoir: FTP = 9 bar ;

- Volume du réservoir: V=50 L.

1 Calculez STP/P1 et FTP/P1;

2 Prendre dans 'abaque les valeurs de temps relatives au
multiplicateur;

3 Le temps de remplissage d'un réservoir de 10 litres avec
les pressions initiale et finale ci-dessus sont t = T2f - T2s;
4 Le temps de remplissage d'un réservoir de 50 litres est
Ttot=t*V/10.

i Tabella dei codici di ordinazione

</>

Ordering codes

© Bestellschliissel

. Code de commande
Tabla de codificacion para pedidos

Tabela de codificacdo para compra

Ejemplo de cdlculo del tiempo de llenado de un depédsito de
50 litros a una presién inicial de 7 bar que debe llevarse a 9
bar con un multiplicador BS00104012 suministrado con una
presién de red de 5 bar.

- Presion de alimentacion: P1 =5 bar;

- Presién inicial depdsito bar: STP=7 bar;
- Presion final dep6sito: FTP = 9 bar;

- Volumen depésito: V=50 L.

1 Calcular STP/P1y FTP/P1;

2 Obtener en el grdfico los valores de tiempo
correspondientes;

3 £l tiempo de llenado de un depdsito de 10 litros con las
presiones inicial y final anteriores son t= T2f-T2s;

4 El tiempo de llenado de un depdsito de 50 litros es
Ttot=t*V/10.

SERIE

Exemplo de cdlculo de tempo de enchimento de um
reservatorio de 50 litros a uma pressdo inicial de 7 bar que
deve ser elevada a 9 bar com um multiplicadore BS00104012
alimentado com uma pressdo de rede de 5 bar.

- Pressdo de alimentagao: P1 =5 bar;

- Presssdo inicial reservatério : STP = 7bar
- Pressdo final reservatério: FTP = 9 bar;

- Volume reservatério: V= 50 L

1 Calcular STP/P1 e FTP/P1;

2 Encontrar no grdfico relativo ao multiplicator os valores de
tempo;

3 Otempo de enchimento de um reservatcrio de 10L com
pressoes iniciais e finais indicado abaixo é t = T2f - T2s;

4 O tempo de enchimento de um reservatorio de 50L é
Ttot=t*V/10.

Rapporto di compressione
Pressure ratio
Druckverhdiltnis
Rapport de compression
Ratio de compresion
Taxa de Compressdo

040 =40 mm 12 = OUT Pmax = 20 bar (Standard)
063 =63 mm
100 =100 mm 13 = OUT Pmax = 30 bar (13 On request)
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Tempo di carica per 10L t (s)
Charging time for 10L t (s)
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Tempo di carica per 10L t (s)
Charging time for 10L t (s)

Serie Function

Caratteristiche di carica - @ 40 mm - 12
Charging characteristics - @40 mm - 12
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Charging characteristics - @63 mm- 12
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Pressione moltiplicata P2 (Bar)
Multiplied pressure P2 (Bar)

BS00104012-@40mm

Outlet G1/8" —

Inlet G1/8”

—P1= 10 B&AR
Fl= 3 BAR
Fl= BBAR
—F1= 7 BAR
—FP1=GBAR
=—P1= 5 BAR
=] = 4 QAR
—FP1= 3 BAR

Exhaust G1/8”

BS00106312-263mm

M4

Outlet G1/8" —

Inlet G3/8”

—P1=10BAR
-P1 =5 BAR
P1 =8 BAR

—P1=7BAR

—P1=6BAR

—P1 =5 BAR

—p] w4 BAR

—P1=3BAR

Exhaust G1/8"—* il
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Caratteristiche di carica- @ 100 mm - 12
Charging characteristics - @ 100 mm - 12 BSOO1 1 001 2 -@100mm

M8

Tempo di carica per 10L t (s)
Charging time for 10L t (s)
70

149 ‘ 470

Outlet G1/8" —

X § 2000 — Inlet G1/2"
= ' b | — | —
- 3200 1 ) \\ 1800 _ s
£ — 2000 1 S —— E 2 —P1=10RAR ] : |
§ E 2400 1 a0 S § P19 BAR Exhaust G1/8
EEM- oo £ € P1=08aR
% § 1600 4 \ .__\. \ | a0 § § —F1=7RAA
‘g ._.% 1200 4 \\ N\ EO0 .g 8 —P1 =6 BAR
T e \ \ e a0 o —P1 %5 BAR
0 4 L 200 —FPl=4BAR
" o —Pl=3EAR

EX

© 2 4 & B 0 12 14 16 18
Pressione moltiplicata P2 (Bar)
Multiplied pressure P2 (Bar)
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